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БАЊАЛУКА - Америчка амбасадорка у БиХ Морин Кормак изјавила је да одлука САД у
увођењу санкција председнику Републике Српске Милораду Додику није донета тек
тако и да је процес одлучивања о санкцијама био врло озбиљан.

  

  

"Одлука да буду уведене санкције против некога и одлука да те санкције буду уклоњене
захтева дуге законске и техничке процесе", рекла је Кормак у интервјуу за бањалучки
Глас Српске.

  

Америчка амбасадорка је оценила да увођење санкција Додику није довело до кризе у
БиХ, наводећи да су санкције веома јасно дефинисане и да су оне само против Додика.

  

"САД остају посвећене помагању грађанима РС да напредују у економском и социјалном
сектору и та посвећеност се не мења", рекла је Кормак.

  

Она је казала да је проблем у томе што председник РС "конзистентно погрешно тумачи
Дејтонски споразум", а да су САД "посвећене Дејтонском споразуму као основи мира у
БиХ".

  

"Пречесто оно што Додик каже, уствари, не одражава тачно суштину споразума. Оно
што је потребно јесте да видимо стварно поштовање Дејтонског споразума и то и на
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владавини права и примеру других институција које треба да имају подршку", рекла је
америчка амбасадорка.

  

Коментаришући кажњавање Додика због непоштовање одуку Уставног суда о
неспровођењу референдум о Дану РС, док постоји много одлука тог Суда које нису
спроведене, Кормак је рекла да није спроведено између 20 и 30 одлука тог Суда, али да
је разлика у вези са овом о Дану РС та што се први пут директно супротставило одлуци
Уставног суда.

  

"Уставни суд је одлучио да референдум не треба одржати, а седмицу касније он је
одржан. То је црвена линија која је пређена. То не значи да мислимо да остале одлуке не
треба спровести", навела је она.

  

Кормак је рекла да сматра да нова америчка администрација неће променити своју
политику према БиХ.

  

"САД 21 годину имају конзистентну посвећеност БиХ и њеном напретку. У томе учествују
и Републиканска и Демократска партија и не мислим да ће се то променити", рекла је
она.

  

(Бета) 
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